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n Manual

Package Contents
VRURC Apple Watch Charger x1
User Manual x1

Charakterystyka powerbanka F-Energy Mini Power

Watch

+ Obstuga bezprzewodowego tadowania zegarka
Apple Watch

+ Wbudowane gniazdo na kabel typu C

Product Diagram (img.1)
1.Apple Watch Wireless Output
2.Power Button

3.USB-C Input Cable

4.Take-up notch

Specifications

Brand: Forcell

Capacity: 1200mAh/4.44Wh

Input: Built-in TYPE-C cable input (5V-1.0A)
Output: Apple Watch Wireless Charge: 2.5W
Size: 70,5x40x15,85 mm

Weight: 48 g

o000 66%-100%
® 00 33%66%
Apple Watch
wireless charging ® OO0 1%-33%
output
© 00 1%
[eNeNe] Power Off
® 00 0%-33%
Builtin ® 0O 33%-66%
TYPE-C cable
Input ® 00 66%99%
L N 100%
Indicator Display Mode
ON e OFF O

The current power indicator light is fickering when charging
Product Care & Use

+ Keep away from liquids,fire and extreme heat.

+ Do not disassemble by yourself.

Producer: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

Made in China

ﬂ Benutzerhandbuch

Inbegriffen:
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
Benutzerhandbuch x1

Eigenschaften der F-Energy Mini Power Watch
Powerbank

 Unterstiitzt kabelloses Laden fiir Apple Watch
- Eingebauter Steckplatz fiir Typ C Kabel

Aufbau (img.1)

1. Kabellose Ladeoberflache der Apple Watch
2. Power-Taste

3. Ladeanschluss: USB-C-Eingang

4. USB-C-Kabelanschluss

Specyfikacja

Marke: Forcell

Kapazitat: 1200mAh

Eingangsdaten: Eingebauter Steckplatz fiir Typ C Kabel
(5V-1,0 A)

Ausgangsdaten: Kabelloses Laden fiir Apple Watch:

Abmessungen: 70,5x40x15,85 mm
Gewicht: 48 g

o000 66%-100%
® 00 33%66%
Kabell Laden
fiir Apple Watch ® OO0 1%-33%
© 00 1%
[eNeNe] Kein Strom
® 00 0%-33%
Eingebauter ®0O0 33%-66%
Steckplatz fiir Typ C
Kabel ® 00 66%-99%
L N 100%

Ladewertanzeige
AN. o AUS O

Wahrend des Ladevorgangs blinkt die Leuchtanzeige, die
die aktuelle Leistung anzeigt

VorsichtsmaBinahmen:

+ Von Flissigkeiten, Feuer und hohen Temperaturen
fernhalten

+ Nicht selbst zerlegen

Hersteller: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

Hergestellt in China

Instrukcja obstugi

Zawarto$¢ zestawu:
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
Instrukcja obstugi x1

Charakterystyka powerbanka F-Energy Mini Power

Watch

+ Obstuga bezprzewodowego tadowania zegarka
Apple Watch

+ Wbudowane gniazdo na kabel typu C

Budowa produktu (img.1)

1.Powierzchnia bezprzewodowego tadowania zegarka
Apple Watch

2.Przycisk zasilania

3.Port tadowania: wejscie USB-C

4.Ztacze kabla USB-C

Specyfikacja

Marka: Forcell

Pojemnos¢: 1200mAh

Dane wejsciowe: Wbudowane gniazdo na kabel typu C
(5V-1,0A)

Dane wyjsciowe: Bezprzewodowe tadowanie zegarka
Apple Watch: 2,5 W

Wymiary: 70,5x40x15,85 mm

Waga: 48 g

o000 66%-100%
® 00 33%66%
tadowanie zegarka ® OO0 1%-33%
Apple Watch
©0O0 1%
[exeNe} Brak zasilania
® 00 0%-33%
Wbudowane ® 0O 33%-66%
gniazdo na kabel
typu C ® 00 66%99%
L N 100%

Wskazanie wartosci fadowania
WL. e WYL. O

W czasie tadowania wskaznik $wietiny wskazujgcy
aktualng moc mruga

Srodki ostroznosci:

+ Zachowac z dala od cieczy, ognia oraz zrédet wysokiej
temperatury

+ Nie demontowac na wtasng reke

Producent: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Adres: Sottysowska 22, 31-589 Krakoéw, Polska

Wyprodukowano w Chinach

ﬂ PbKOBOACTBO 3a ynoTpe6a

CbAbpXKaHNe Ha KOMMIeKTa:
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
PbKoBOACTBO 3a ynoTpeba x1

XapakTtepuctuka Ha PowerbankF-Energy Mini Power

Watch

+ BeaxuyHo 3apexzaHe Ha yacoBHuK Apple Watch
Ka6en c rHe3pos cbeguuuten tun C

KoHcTpykums Ha usgenuerto (img.1)
1. TMOBBPXHOCT 3a 6e3XMUHO 3apex/aHe Ha
yacoBHUK Apple Watch

2. ByToH 3a 3axpaHBaHe

3. MopT 3a 3apexxpaaHe: Bxog USB-C
4. Ka6enex cbeanuuten USB-C
Cneuyudukauus

Mapka: Forcell

Kanayutet: 1200mAh

BxoaHu faHHu: Kaben c rHeapos cbeguHuten tin C (5
V-1,0 A)

M3x0aHM laHHN: Be3XMUYHO 3apex/aHe Ha YaCoBHUK
Apple Watch: 2,5 W

Pasmepu: 70,5x40x15,85 mm

Terno:48g

o000 66%-100%
BeaxuuHo ® 0O 33%-66%
3apexaane Ha
yacosHuk Apple ® OO 1%-33%
Watch
© 00O 1%
O O O | Nuncea saxpasare
© 00 0%-33%
KaGen c rHesnos ® 00 33%-66%
cbeauHuTen Tun C
® 00 66%-99%
L N 100%

VHAMKauus Ha CTOMHOCTTA Ha 3apeXaaHe.
BKJl. e W3KM. O

Mo BpeMe Ha 3apex/jaHeTo CBETINHHUAT MHAMKATOP,
nokasBall| akTyasiHaTa MOLHOCT, Mura.

Mepky 3a 6e3onacHocT:

+ CbxpaHsBaiiTe aney oT TEYHOCTH, OFbH 1 U3TOUHULU
Ha BUCOKa TemnepaTypa.

» He gemMoHTUpaiiTe CO6CTBEHOPBYHO.

Mpouzeoguren: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Adres: Sottysowska 22, 31-589 Kpakos, Monwa

MpousBeaeHo B Kutait

Navod k obsluze

Sada obsahuje:
Powerbanka F-Energy Mini Power Watch x 1
Navod k obsluze x1

Charakteristika powerbanky F-Energy Mini Power Watch

«+ Podpora bezdratového nabijeni hodinek Apple Watch
+ Vestavény port pro kabel typu C

Konstrukce vyrobku (img.1)
1. Povrch pro bezdréatové nabijeni hodinek Apple

Watch
2. Tlagitko napdjeni
3. Nabijeci port: vstup USB-C
4 Konektor kabelu USB-C

Specifikace

Znacka: Forcell

Kapacita: 1200mAh/4.44Wh

Vstupni tdaje: Built-in TYPE-C cable input (5V-1.0A)
Vystupni Udaje: Apple Watch Wireless Charge: 2.5W
Rozméry: 70,5x40x15,85 mm

Hmotnost: 48 g

o000 66%-100%
® 0O 33%66%
é nabijeni
hodinek Apple ' YeXe) 1%33%
Watch
© 00 1%
[exeNe) Z&dné napéjeni
000 0%-33%
Vestavény port pro ® OO 33%-66%
kabel typu C
® 00 66%-99%
L 2 ) 100%

Indikace stavu nabiti
ZAP. VYP. O

Béhem nabijeni svételny indikator aktuélniho vykonu blika

Bezpecnostni pokyny:

+ Uchovavejte mimo dosah kapalin, ohné a zdroja
vysokych teplot

+ Demontaz neprovadéjte sami

Vyrobce: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Adresa: Sottysowska 22, 31-589 Krakov, Polsko

Vyrobeno v Ciné

E Kasutusjuhend

Komplekti sisu:
Akupank F-Energy Mini Power Watch x 1
Kasutusjuhend x1

Akupanga F-Energy Mini Power Watch kirjeldus
+ Kéekella Apple Watch juhtmevaba laadimise tugi
+ Sisseehitatud pesa C-tiilipi kaablile

Toote ehitus (img.1)
1. Kéekella Apple Watch juhtmevaba laadimise

pind
2. Toitenupp
3. Laadimisport: USB-C sisend
4. USB-C kaabli liides

Spetsifikatsioon

Mark: Forcell

Maht: 1200mAh

Algandmed: Sisseehitatud pesa C-tiiiipi kaablile
(5V-1,0A)

Véljundandmed: Kaekella Apple Watch juhtmevaba
laadimine: 2,5 W

M&6tmed: 70,5x40x15,85mm

Kaal: 48 g

o000 66%-100%
® 00 33%66%
Kéekella Apple
Watch juhtmevaba @00 19,-33%
laadimine
© 00 1%
[exeNe) Toide puudub
© 00 0%-33%
Sisseehitatud pesa ® 0O 33%-66%
C-tiiiipi kaablile
® 00 66%-99%
[ N ) 100%

Laadimisvaartuse naitamine
SISSE. o VALJA O

Béhem nabijeni svételny indikator aktuélniho vykonu blika
Ettevaatusabindud:
Hoida eemal vedelikest, tulest ja kdrge temperatuuri
allikatest

+ Omakéeliselt mitte demonteerida

Tootja: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Aadress: Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Poola

Toodetud Hiinas

H Instrucciones de uso

Contenido del juego:
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
Instrucciones de uso x1

Caracteristicas del Powerbank F-Energy Mini Power
Watch

« Soporte para carga inaldmbrica del reloj Apple Watch
+ Toma integrada para cable de tipo C

Disefio del producto (img.1)

1. Superficie de carga inalambrica del reloj Apple
Watch

2. Botén de alimentacién

3. Puerto de carga: entrada USB-C

4. Conector del cable USB-C

Especificaciones

Marca: Forcell

Capacidad: 17200mAh

Datos de entrada: Toma de cable integrada tipo C
(5V-1,0A)

Datos de salida: Carga inalémbrica del reloj Apple
Watch: 2,5 W

Dimensiones: 70,5x40x15,85 mm

Peso: 48 g

o000 66%-100%
® 0O 33%-66%
Carga inalémbrica
del reloj Apple ® OO 1%33%
Watch
© 00 1%
[oReNe) Sin alimentacion
© 00 0%-33%
Toma integrada ® 0O 33%66%
para cable de tipo C
® 00 66%-99%
L ) 100%

Indicacién de los valores de carga
ON e

Durante la carga, el indicador luminoso que muestra la
potencia actual parpadea

Precauciones de uso:

+ Mantener alejado de los liquidos, el fuego y las fuentes
de alta temperatura.

+ No desmontar por cuenta propia.

Fabricante: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Direccién: Sottysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia

Fabricado en China

ﬂ Notice d'utilisation

Contenu du kit :
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
Notice d'utilisation x1

Caractéristique de la batterie externe F-Energy Mini

Power Watch

+ Manipulation du chargement sans fil de la montre
Apple Watch

+ Prise intégrée pour le cable du type C

Construction du produit (img.1)

1. Surface de chargement sans fil de la montre
Apple Watch

2. Bouton d'alimentation électrique

3. Port de chargement : entrée USB-C

4 Connecteur du cable USB-C

Spécification

Marque: Forcell

Capacité: 17200mAh

Données d'entrée: Prise intégrée pour le cable du type C
(5V-1,0A)

Données de sortie: Chargement sans fil de la montre
Apple Watch 2,5 W

Dimensions: 70,5x40x15,85 mm

Poids: 48 g

o000 66%-100% 06nyies xpriong
a ® 0O 33%66%
c sans fi 5 .
MepLexopEVo TOL OET:
dela mv‘?a"‘[crﬁ Apple ®00 1%33% Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
© 00 1% Eyxetpidio xpriong x 1
O O O | Ppasdslimenation éiecrique Xapaktnpiotika tou Powerbank F-Energy Mini Power
©00 0%33% Watch ) )
* YroothpLgn actppatng gopTiong Tou Apple Watch
Prise intégrée pour ® 0O 33%-66% Evowpatwpévn urodoxn yla kakwdio tumov C
le cable du type C
® e 0 66%-99% b 6 poiovTog (img.1)
P 100% 1. Emugdveta yla asvppatn @option tou Apple
Watch
) . 2. Koupmi Aettoupyiag
du niveau de g 3. O0pa popTiong: eicodog USB-C
ALLUM. o Etein. O 4. Yrodoxn kaAwbdiov USB-C

Pendant le chargement, le voyant indiquant la puissance
courante clignote

Mesures de précaution :

= Tenir al'abri des liquides, du feu et des sources de
température élevée
Ne pas démonter soi-méme

Fabricant : Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Adresse : Sottysowska 22, 31-589 Cracovie, Pologne

Fabriqué en Chine

Mpodlaypapeg

Mapka: Forcell

XwpntikotnTa: 1200mAh

Agbopéva £16060u: Evowpatwpévn umodoxn yla
kahwbto Tumou C (5 V-1,0 A)

Aebopéva e€6dou: Acuppatn goption Tou Apple Watch:
25W

Alaotdoelg: 70,5x40x15,85 mm

Bapog: 48 g

o000 66%-100%
® 0O 33%-66%
Acbppatn @opTion
Tou Apple Watch @00 19%-33%
© 00 1%
[eNeXe) ggzlyuuﬂnr%pcxu Tapoxn
© 00 0%33%
Evowpatwpévn ® 0O 33%-66%
urodoxr yla
Kakwdto Torou C ® 00 66%-99%
o000 100%
‘EvbeL€n poptiong
ENEPT. o AMENEPT. O

Katd tn StapKeLa TG QoOpTLONG, N QWTELVH EVOELEN TIOL
Seixvel TV TpExovoa LoxL avaBooBrvel

MNpowpuhageig:

+ OUNAETE TO TPOTOV PAKPLA ATO LYPA, PWTLA KAL TINYES
uypnAng Beppokpaciag.
MnV anocuvappoAoyEeiTE TO TPOidY HOVOL 0ag

Kataokevaotiig: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
A/von: Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, MoAwvia

KataokevaZetal otny Kiva

ﬂ Upute za upotrebu

Sadrzaj seta:
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
Upute za upotrebu x1

Karakteristika powerbanka Forcell F-Energy Mini Power
Watch
Upute za bezZi¢no punjenje sata Apple Watch
Ugradeni port za kabel tip C

Konstrukcija proizvoda (img.1)

1. Povrsina za beZi¢no punjenje sata Apple Watch
2. Gumb napajanja

3. Port punjenja: ulaz USB-C

4, Priklju¢ak kabela USB-C

Specifikacija

BREND: Forcell

Kapacitet: 1200mAh

Ulazni podaci: Ugradeni port za kabel tip C (5 V-1,0 A)
Izlazni podaci: BeZi¢no punjenje sata Apple Watch: 2,5 W
Dimenzije:70,5x40x15,85 mm

Tezina: 48 g

Prikaz vrijednosti punjenja

o000 66%-100%
®eO0 33%-66%
Bezicno punjenje
sata Apple Watch @00 1%-33%
© 00 1%
00O Nema napajanja
©0O0 0%-33%
Ugradeni port za ® OO0 33%-66%
kabel tip C
® 00 66%-99%
o0 0 100%

Tijekom punjenja svjetleci indikator treperi prikazujuéi
trenutnu snagu

Zastitne mjere:

+ Paziti da ne dode u kontakt s teku¢inom, vatrom te
izvorima visoke temperature

+ Ne rastavljati na svoju ruku

Proizvodag: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Adresa: Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Poljska

Proizvedeno u Kini.

m Hasznalati utasitas

A készlet tartalma:
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
Haszndlati utasités x1

Az F-Energy Mini Power Watch powerbank

karakterisztikaja

« Az Apple Watch okosoéra vezeték nélkiili toltésének
tamogatasa

- Beépitett aljzat C tipust kabelhez

A termék felépitése (img.1)

1. Az Apple Watch okosoéra vezeték nélkiili
toltéfeliilete

2. Bekapcsolégomb

3. Toltéport: USB-C bemenet

4 USB-C kabelcsatlakozé

Specifikacié

Mérka: Forcell

Kapacitds: 1200mAh

Bemeneti adatok: Beépitett aljzat C tipust kdbelhez C
(5V-1,0A)

Kimeneti adatok: Apple Watch okoséra vezeték nélkiili
toltése: 2,5W

Meéretek: 70,5x40x15,85 mm

Suly: 48 g

Al £6%100% Istruzioni per l'uso
Aonle Watch ®eO0 33%-66%
pple Watch Contenuto del set:
o:zﬁourhaﬁf:slzk ®0O0 1%33% Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
© 00 1% Istruzioni per l'uso x1
O O O | Nincs tapfesziiltség Caratteristiche del powerbank F-Energy Mini Power
000 0%33% Watch
+ Supporto per la ricarica wireless dell'Apple Watch
Beépitett aljzat C ® OO0 33%66% Presa per il cavo di tipo C incorporata
tipust kabelhez
®eo0 £6%99% Descrizione prodotto (img.1)
'Y XK ) 100% 1. Superficie di ricarica wireless per Apple Watch
2. Pulsante di accensione
3. Porta di ricarica: ingresso USB-C
A toltési érték jelzése 4 Connettore cavo USB-C

BEKAPCSOLVA e KIKAPCSOLVA. O

Toltés kozben az aktudlis teljesitményt jelz6 fényjelz6 villog

Ovintézkedések:

+ Tartsa tavol a folyadékoktol, tizt6l és magas
hémérsékletl héforrasoktol

Ne szedje szét 6nalléan

Gyarto: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Cim: Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

Kindban gyartva

Caratteristiche tecniche

Marchio: Forcell

Capacita: 1200mAh

Dati di input: Presa integrata per il cavo di tipo C
(5V-1,0A)

Dati di output: Ricarica wireless dell'Apple Watch: 2,5 W
Dimensioni: 70,5x40x15,85 mm

Peso: 48 g

bl £6%100% Naudojimo instrukcija
® 0O 33%66%
Ricarica wireless ai .
; ) Pakuotéje yra:
dellApple Watch ®0O0O 1%33% Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1
© 00 1% Naudojimo instrukcija x1
O O O | Nessunaalimentazione ISorinés baterijos charakteristikos F-Energy Mini Power
" Watch
©0O0 0%33%
Palaiko belaidj Apple Watch laikrodZio jkrovimg
Presa per il cavo di ® 00 33%66% Integruotas C tipo kabelio lizdas
tipo C integrata
® 00 66%99% io konstrukcija (img.1)
'YX 100% 1. AnggWatch laikrodZio belaidZio jkrovimo
pavirsius
2. Jjungimo mygtukas
Indicazione dei valori di ricarica 3. |krovimo prievadas: USB-C jvestis
N o 4. USB-C kabelio jungtis
Durante la ricarica, l'indicatore luminoso della potenza Specifikacija

attuale lampeggia

Precauzioni:

+ Tenere lontano da liquidi, fuoco e fonti di temperatura
elevata

+ Non smontare autonomamente

Produttore: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Indirizzo: Sottysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia

Prekés Zenklas: Forcell

Talpa: 1200mAh

Jvesties duomenys: Integruotas C tipo kabelio lizdas
(5V-1,0A)

ISvesties duomenys: Belaidis Apple Watch laikrodZio
krovimas: 2,5 W

I$matavimai: 70,5x40x15,85 mm

Svoris: 48 g

o000 66%-100%
®eO0 33%-66%
Belaidis Apple
Watch laikrodzio @00 1%-33%
krovimas
© 00 1%
OO0 Néra maitinimo
000 0%-33%
Integruotas C tipo ® OO0 33%-66%
kabelio lizdas
® e 0 66%-99%
(XX} 100%

Jkrovimo vertés nurodymas
e S

Jkrovimo metu mirksi Sviesos indikatorius, rodantis esamg
galig

Atsargumo priemonés:

- Laikyti atokiai nuo skysciy, ugnies ir aukstos
temperatiros $altiniy

-+ Neardykite savarankiskai

Gamintojas: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Adresas: Sottysowska 22, 31-589 Krokuva, Lenkija

- Lietotaja rokasgramata

Komplekta saturs:
F-Energy Mini Power Watch Powerbanka x 1
Lietotaja rokasgramata x1

F-Energy Mini Power Watch Powerbankas raksturojums
- Atbalsta Apple Watch pulkstena bezvadu uzladi
lebivéta C tipa kabela ligzda

Produkta uzbive (img.1)

1. Apple Watch pulkstena bezvadu uzlades virsma
2. leslég$anas/Izslégsanas poga

3. Uzlades ports: USB-C ieeja

4, USB-C kabela savienotajs

Specifikacija

Marka: Forcell

Tilpums: 1200mAh

ebiivéta C tipa kabela ligzda (5 V-1,0 A)
pple Watch pulkstena bezvadu uzlade:

Izmeéri: 70,5x40x15,85 mm
Svars: 48 g

Uzlades vértibu norade

o000 66%-100%
®eO0 33%-66%
Apple Watch
pulkstena bezvadu ® OO 1%-33%
uzlade
© 00 1%
000 Energijas trikums
000 0%-33%
lebavéta C tipa ® 00 33%-66%
kabela ligzda
® e 0 66%-99%
o000 100%

Uzlades laika mirgo gaismas indikators, kas parada
pasreizéjo stravas padevi

Piesardzibas pasakumi:

+ Sargat no skidrumiem, uguns un augstas temperatiras
avotiem

+ Neizjaukt pasu spekiem

Razotajs: Partner Tele.com Sp. z 0. 0. Sp. k.¥Adrese:
Sottysowska 22, 31-589 Krakova, Polija

Razots Kina

UKLJ. o ISKL. O IESL. e IZSL. O
Prodotto in Cina Pagaminta Kinijoje
Manual de instrugdes i 66%100% ﬂ Manual de utilizare i £6%100% ﬂ PyKOBOACTBO NoMnb3oBaTens i 66%100% H Navodila za uporabo i £6%100% n Pouzivatel'ska prirucka i 66%100%
0O 33%-66% . ®0O0 33%-66% 0O 33%66% o 0O 33%-66% o 0O 33%66%

Contetido do conjunto: ca do Continutul setului: Incércat| wireless Copepxumoe Habopa: Lastnosti powerbanka F-Energy Mini Power Watch Brezzitno polnjenje Obsah sady: p
Powerbank F-Energy Mini Power Watch x 1 relogio A,‘:‘p;ﬁ,wamh ®00 1%83% F-Energy Mini Power Watch Powerbank x 1 2 Ceawal‘:;hApple 00 1%33% BHelwuHuit akkymynstop F-Energy Mini Power Watch x 1 ai%lﬁl:;vﬁsgs ®O00 1%83% Podpira brezzi¢no polnjenje za Apple Watch Apple Watch ®00 1%35% Powerbanka F-Energy Mini Power Watch x 1 "at:':;"ee\x:?ézlek ®O00 1%83%
Manual de instrugoes x1 © 00 1% Manual de utilizare x1 © 00 1% PykoBoACcTBO nonbaosatens x1 © 00 1% Vgrajen kabelski vhod tip C © 00 1% Pouzivatel'ska prirucka x1 © 00 1%
Caracteristicas do powerbank F-Energy Mini Power 00O Sem alimentagéo Caracteristicile power-bankului F-Energy Mini Power O O O | Faraputere XapaKTepuCTUKM BHeluHero akkymynatopa F-Energy 00O Het nutanns Caracteristicile power-bankului F-Energy Mini Power OO0 Ni mogi Charakteristika powerbanky F-Energy Mini Power Watch [oReNe) Bez napdjania
Watch ) 000 0%-33% Watch o o » ©00 0%33% Mini Power Watch 000 0%-33% Watch o o ‘ 000 0%33% . Podporuj'e bezdrfngvé nabijanie hodiniek Apple Watch © 00 0%-33%
« Suporte ao carregamento sem fio para Apple Watch + Deservirea incarcarii wireless a ceasului Apple Watch + TMoaaepxka 6ecnpoBoAHOI 3apsAKM Yacoe Apple - Deservirea incarcarii wireless a ceasului Apple Watch + Vstavany slot na kabel typu C
+ Tomada do cabo tipo C integrado Tomada do cabo [ NeNe) 33%-66% + Slot pentru cablu de tip C incorporat Slotincorporat ® 00 33%-66% Watch BeTpoeHHblit ® 0O 33%-66% + Slot pentru cablu de tip C incorporat Vagrajen kabelski ® 0O 33%-66% Vstavany slot na ® 0O 33%-66%

tipo C integrado " pentru cablu de tip 5 + BcTpoeHHbIi pa3bem Ans kabens Tuna C pa3bem Ans kaens " vhod tip C - Konstrukcia produktu (img.1) kabel typu C "
Descrigdo do produto (img.1) ®eo0 06%99% Constructia produsului (img.1) ¢ ®eo0 06%99% Thna G @00 06%99% Konstrukcija izdelka (img.1) ®e0o0 06%09% 1. Bezdrdtovy nabijaci povrch hodiniek Apple @00 06%99%
1. Superficie de carregamento sem fio do Apple 'YX ) 100% 1. Suprafata de incarcare wireless a Apple Watch o000 100% KoHcTpyKuus npogykra (img.1) 'YX ) 100% 1. Brezzicna poIn»iInaA povrsina Apple Watch o0 0 100% Waggh o 'YX ) 100%

Watch 2. Buton de alimentare 1. MoBepxHOCTb 6eCNpPOBOAHOM 3apAAKN YacoB 2. Gumb za napajanje 2. Tlacidlo napdjania
2. Botdo de alimentagdo 3. Port de incércare: intrare USB-C Apple Watch 3. Vhod za polnjenje: vhod USB-C 3. Nabijaci port: USB-C vstup
3. Porta de carregamento: entrada USB-C Exibigao do valor de carregamento 4. Conector cablu USB-C Afisarea valorii de incarcare 2. KHonka nuTaHus o 4. Kabelski prikljucek USB-C Med polnjenjem lucka, ki prikazuje trenutno mog, utripa 4. Konektor kébla USB-C Pocas nabijania blika svetelny indikétor zobrazujuci
4. Conector de cabo USB-C LIG. e DESL. O ON e OFF O 3. Mopt 3apaaku: Bxoa USB-C BKJ. e BbIKN. O ) : . B aktudlny vykon
Specificatie N 4. Pa3bem kabensi USB-C Specifikacija Previdnostni ukrepi: Specifikacia

Especificagdes Durante o carregamento, o indicador luminoso, que mostra Marca: Forcell In timpul incércérii, indicatorul luminos care indicé puterea Bo Bpems 3apsfiku MUraeT CBETOBOI MHANKATOP, Znamka: Forcell + Hraniti lo¢eno od teko€in, ognja in virov visoke Znatka: Forcell Preventivne opatrenia:
Marca: Forcell a energia atual, pisca Capacitate: 1200mAh curenta clipeste CneumdmKauus NoKasblBaloLLNii TEKYLLYH MOLYHOCTb. Zmogljivost: 1200mAh temperature Kapacita: 1200mAh + Uchovavajte mimo dosahu tekutin, ohia a zdrojov

Capacidade: 1200mAh

Dados de entrada: Tomada do cabo tipo C integrado
(5V-1,0A)

Saida: Carregamento do relégio Apple Watch sem fio:
2,5W

Dimensdes: 70,5x40x15,85mm

Peso:48 g

Medidas de precaugao:

+ Mantenha longe de liquidos, fogo e fontes de alta
temperatura

+ N&o desmonte sozinho

Fabricante: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Morada: Sottysowska 22, 31-589 Cracévia, Polénia

Produzido na China

Date de intrare: Slot pentru cablu de tip C incorporat
(5V-1.0A)

Date de iesire: incércare wireless pentru Apple Watch:
25W

Dimensiuni: 70,5x40x15,85mm

Greutate: 48 g

Precautii:

+ Tineti departe de lichide, foc si surse de temperatura
ridicatd

* Nu dezasamblati singur

Producator: Partner Tele.com Sp. z 0. 0. Sp. k.
Adresa: Sottysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia

Fabricat in China

Mapka: Forcell

EmkocTb: 1200MAY

BxogHble faHHble: BCTPOeHHbIN pasbeM Ans kabens
Tuna C (5B-1,0 A)

BbixofHble AaHHble: BecnpoBojHasn 3apsaKa 4acos
Apple Watch: 2,5 BT

Pasmepbl: 70,5x40x15,85 mm

Bec: 481

Mepb! Npe0CTOPOXKHOCTH:

. XpaHMTb BAanu ot )KMAKOCTel;i, OrHSA U UICTOYHUKOB
BbICOKOW TemnepaTypbl.

+ He pa36upaTb caMoCTOSATENbHO

Wsrotosutens: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Anpec: Sottysowska 22, 31-589 Kpakos, Monbiua

CpenaHo B Kutae

Vhodni podatki: Vgrajen kabelski vhod tip C (5 V-1,0 A)
Izhodni podatki: Brezzi¢no polnjenje Apple Watch: 2,5 W
Dimenzije: 70,5x40x15,85 mm

Teza:48¢g

Prikaz vrednosti polnjenja
VKL. e I

+ Ne razstavljajte sami

Proizvajalec: Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
Naslov: Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Poljska

Izdelano na Kitajskem

Vstupné udaje: Vstavany slot na kabel typu C (5 V-1,0 A)
Vystupné Udaje: Bezdrotové nabijanie hodiniek Apple
Watch: 2,5 W

Rozmery: 70,5x40x15,85 mm

Vaha: 48 g

Zobrazenie hodnoty nabijania
ZAP. o VYP. O

vysokej teploty
+ Nerozoberajte svojpomocne

Vyrobca: Partner Tele.com Sp. z 0. 0. Sp. k.
Adresa: Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Pol'sko

Vyrobené v Cine




